

# GWG Holdings, Inc. Q1 2015 Results Call

# May 7, 2015

MINNEAPOLIS, May 7, 2015 /PRNewswire/ -- GWG Holdings, Inc. (NASDAQ: GWGH) will host an informational call on Tuesday, May 12, 2015 at 5 p.m. EDT to discuss its consolidated results for the quarterly period ending March 31, 2015.

Date:	Tuesday, May 12, 2015
Time:	5 p.m. EDT
Dial In:	(844) 423-9895 (domestic)
Dial In:	(716) 247-5865 (international)
Passcode:	31427294
Webcast:	Q1 2015 GWG Holdings, Inc. Earnings Conference Call
Pre-Registration:	Dial in at least 10 minutes prior to call.

To access the conference call, dial (844) 423-9895 (U.S.) or (716) 247-5865 (international/caller-paid) and enter passcode 31427294. Please dial in 10 minutes in advance to register for the call.

A live webcast of the conference call will also available on the Investor Relations section of the company website at investors.gwglife.com.

A replay of the call will be accessible from 8 p.m. EDT on May 12 through May 19, 2015 by dialing (855) 859-2056 (U.S.) or (404) 537-3406 (international/caller-paid) and entering passcode 31427294.

## About GWG Holdings, Inc.

GWG Holdings, Inc. (NASDAQ: <u>GWGH</u>) is a specialty finance company and leader in the life settlement market. GWG, through its subsidiaries, purchases life insurance policies from seniors who no longer want, need or can afford their policies. GWG typically pays these seniors five to eight times more than the cash surrender values paid by insurance companies. GWG's strategy is to efficiently source, own, and manage these non-correlated assets at yields that exceed the costs needed to purchase and finance the policies (in aggregate). GWG finances the purchase and maintenance of a portfolio of policies primarily through a fixed income alternative investment product that is offered through independent broker-dealers and registered investment advisors across the country. GWG's goal is to generate financial returns for GWG's investors and shareholders while providing valuable financial solutions to seniors.

Since 2006, GWG has purchased more than \$1.7 billion in life insurance policy benefits. GWG has paid seniors over \$283 million through life settlements – approximately \$266 million more than the surrendered value offered by their insurance carriers. For more information about GWG, email info@gwalife.com or visit www.gwalife.com.

## **Cautionary Statement Regarding Forward-Looking Statements**

This press release contains forward-looking statements that involve substantial risks and uncertainties. All statements, other than statements of historical facts, included in this press release regarding our strategy, future operations, future financial position, future revenue, projected costs, prospects, plans and objectives of management are forward-looking statements. The words "anticipate," "believe," "estimate," "expect," "intend," "may," "plan," "would," "target" and similar expressions are intended to identify forward-looking statements, although not all forward-looking statements contain these identifying words. These forward-looking statements include, among other things, statements about our estimates regarding future revenue and financial performance. We may not actually achieve the expectations disclosed in our forward-looking statements, and you should not place undue reliance on our forward-looking statements. Actual results or events could differ materially from the expectations disclosed in the forward-looking statements we make. More information about potential factors that could affect our business and financial results is contained in our filings with the Securities and Exchange Commission, specifically including our registration statement on Form S-1 and any amendments and post-effective amendments thereto. Additional information will also be set forth in our future quarterly reports on Form 10-Q, annual reports on Form 10-K and other filings that we make with the Securities and Exchange Commission. We do not intend, and undertake no duty, to release publicly any updates or revisions to any forward-looking statements contained herein.

To view the original version on PR Newswire, visit: http://www.prnewswire.com/news-releases/gwg-holdings-inc-g1-2015-results-call-300078474.html

## SOURCE GWG Holdings, Inc.

GWG Holdings, Inc., Lara Anderson, Director of Communications, (612) 746-1941, landerson@gwglife.com